

获嘉县供电公司

冬日走访忙 拧紧“安全阀”



本报讯 “在家中用电取暖时,一定要做到人走电断,防止引起电气火灾。”近日,获嘉县供电公司城区中心供电所党员志愿者走街串巷,深入居民小区,开展冬季防火用电安全知识宣传(如图)。

寒冬来临,家庭取暖设备陆续登场,电暖气、电热毯等家用电器的使用频率大大增加,居民用电安全隐患随之增加。为了保障客户安全可靠用电,获嘉县供电公司切实发挥党员先锋模范作用,积极组织各中心供电所党支部开展安全用电宣传活动。

知识科普到位。上门走访时必发放《安全用电》宣传资料,面对面为客户讲解安全用电及节约用电常识、触电急救措施、电力设施保护知识等,并着重提醒有老人、儿童的家庭,引导客户养成科学用电习惯。

隐患排查到位。对留守家庭、困难家庭等客户的室内外低压线路、空调及电暖气开关、插头插座等设备进行检查,督促指导客户更换不合格的线路、开关等,确保设备安全上岗,切实做到安全用电知识送上门、安全用电服务送到家。

意见收集到位。通过工作人员现场走访、面对面交流等方式,及时收集客户诉求,力所能及地帮助客户解决实际问题,为客户提供个性化优质服务,切实提升客户用电满意度和“获得感”。

今年,获嘉县供电公司将持续开展客户“走访+回访”专项活动,以高效、便捷的服务,全力保障客户安全过冬、可靠用电。(刘静文/图)

新乡县供电公司

多措并举营造和谐营商环境

本报讯 为进一步做好优质服务,营造和谐共赢营商环境,近日,新乡县供电公司新乡中心供电所工作人员来到古固寨服务站辖区进行走访。

工作人员来到新乡县鸿翔纸业业有限公司,认真听取该公司经理对供电服务中的意见和建议,介绍供电形势、用电负荷分布情况,现场解答客户提出各项用电方面的问题,宣传供电抢修等服务措施,征求客户对供电服务中存在的问题的整改方案。

同时对客户用电需求、用电设备等进行调查摸底,对客户安全用电、科学用电提出合理化建议。通过与客户面对面地交流,确保客户满意度不断提升。此外,走访人员还检查客户用电设备老旧情况,排查设备故障隐患,全力保障用户的供电安全。

截至目前,此次活动共计走访客户57户,处理各类隐患故障5处。通过走访,促进了供电公司与企业形成良好的互动,与客户建立了稳定的信任关系。

一直以来,新乡县供电公司为提高供电服务管理水平,致力于积极开展用电客户大走访活动,采取多种措施,收集客户满意度的评价,并逐一记录客户的意见和建议,针对客户提出的问题,认真制定整改措施,确保客户满意,营造和谐共赢的营商环境。(李兴伟)

获嘉县供电公司

踏雪巡视 保供电

本报讯 “昨晚的雪下得大,线路可能出现覆冰的情况。大家穿厚一点,特别要注意安全,带齐工具去巡线。”日前,获嘉县供电公司城区中心供电所组织人员对辖区电力线路及设备进行雪后特巡。

自12月10日晚起,获嘉县气温骤降,天降大雪,寒潮给电网运行带来挑战。获嘉县供电公司以“雪”为令,雪后立即组织公司工作人员,对辖区输电线路、变电设备等开展特巡,对潜伏的安全隐患及早排查整改,全力以赴保障冬季电力供应。

在在线路巡视中,工作人员及时检查铁塔、线路的积雪覆冰情况,排查各个部件金具是否完好无缺,有无发热,绝缘子是否有放电痕迹等,并检查线路通道上是否有倒树压线、电杆是否有裂纹、电杆基础是否稳固等,及时清除电杆周围的积雪及树枝等安全隐患。

在变电设备巡视中,运检人员对变电站及变电站周围环境进行仔细巡查,重点清扫户外“三箱”上的覆雪,对户外端子箱、机构箱、汇控柜和智能控制柜内加热驱潮装置工况进行全方位检查,确保箱内无积水、内壁无凝露,并对户外GIS伸缩节伸缩量着重监测,做好膨胀超标时记录并及时进行调节,使其满足“伸缩节(状态)伸缩量-环境温度”曲线要求。

截至目前,获嘉县供电公司已完成一轮次所辖线路及变电设备特巡工作,电网运行平稳有序。

下一步,公司将及时关注天气变化,继续加强对重点线路及设备的巡视,并将老旧设备、测温过程中发现的发热点及异常点列为重点复查对象,最大限度地保证电网安全运行,群众用电可靠。(刘静 陈彤)

长垣市供电公司

真情服务受表扬

本报讯 (新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 何书乾) 记者日前获悉,长垣市供电公司收到该市乡村振兴局发来的表扬信,对该公司持续提升供电服务水平、优化电力营商环境、全面助力乡村振兴作出的贡献表示感谢。

表扬信写道:2023年是深入学习贯彻党的二十大精神开局之年,长垣市供电公司在服务全市巩固拓展脱贫攻坚成果助力乡村振兴工作中,落实工作责任,真抓实干,发挥行业优势,持续升级改造农村电网,为产业发展、乡村振兴提供充足电力保障;重要农时前集中做好机井电力设施等隐患排查整改,服务农业发展;严格落实低保户、五保户电费退还政策;主动服务

全市光伏电站运行,做到上网电费月清月结;建立“村网共建”电力便民服务点,打通农村供电服务最后100米;捐赠两个帮扶村共25万元,为余集镇北部二寨村建设光伏电站1座,为高店村购置2架农业无人机,在助力乡村振兴工作中取得显著成效。

据了解,自结对帮扶以来,长垣市供电公司牢固树立“抓党建、促振兴、谋发展”的工作思路,充分发挥党建引领作用,以驻村工作队为桥梁,迎着困难上、朝着问题走,带着感情帮,与结对帮扶村“两委”合力共为,切实提升党建引领基层治理效能,助力美丽乡村建设。在“双联”工作中,该公司结对帮扶村高店村成功创建河南省基层

党建示范村和“五星”支部,为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作贡献了强劲力量。

下一阶段,该公司将充分发挥央企责任担当,加大统筹城乡电网基础设施建设力度,提高农业农村电网供电保障能力水平,注重做强做优农业特色产业,持续发展壮大村集体经济,促进村民安居乐业增产增收。以立足本职、解决问题、服务群众为着力点,切实推进乡村振兴工作,持续加大帮扶力度,全面提升服务质效,全力做好电力“先行官”,为建设“农业高质量、乡村宜居宜业、农民富裕富足”的美丽乡村展现国网担当,携手共创乡村振兴的美好未来。

战风雪 保畅通



因近期雨雪冰冻恶劣天气影响,封丘县辖区内杆塔、导线等设备均出现严重覆冰现象,造成线路频繁跳闸、导线脱落等。封丘县供电公司迅速启动应急预案,全力保障雨雪过后安全平稳供电。图为封丘县供电公司组织抢修人员对10千伏前线路庄分支支线路覆冰和舞动导致线路断开开展抢修工作。 靳运东 摄

黑便是怎么回事?

王海啸

众所周知,正常的大便颜色通常为淡黄色或深棕色,可是有些时候大便的颜色会呈现为鲜红色或黑色。如果大便表现为鲜红色,相信大家都会很紧张,是不是肠道出血了啊?多数情况下及时到医院就诊。然而,对于黑便这个问题,大家却往往没有那么重视。

那么什么是黑便呢?黑便一般是指外观呈乌黑色糊状、少粪臭味而有血腥味、表面有油性光泽的大便,由于与柏油形状相似,故也称柏油样便。

人体的消化道以屈氏韧带为界可以分为上消化道和下消化道,上消化道包括口腔、咽部、食管、胃、十二指肠等,下消化道包括:空肠、回肠、盲肠、结肠及直肠。

当上消化道出血时,由于出血距离肛门较远,血中的红细胞会在肠道内分解,血红蛋白在胃酸和肠道大肠杆菌等细菌的作用下,与粪便中的硫化物结合成为黑色的硫化铁,使粪便变黑;而且硫化铁刺激肠壁,使黏膜分泌大量黏液,大便因此呈现出像柏

油似的油性光泽,这种情况我们姑且叫“真黑便”。但有些黑便,却不是因出血所致,如服用补血的铁剂、治疗胃病的铋剂和活性炭(片)、某些中药,还有吃过动物血如羊血、猪血等。这些不是因出血引起的黑便,我们姑且称之为“假黑便”。

如何鉴别真假黑便呢?最简单的方法就是做一个大便潜血实验,如果大便潜血实验结果为阴性,上消化道出血则可以排除了。

而我们临床经常见到的黑便通常都是上消化道出血所引起的,上消化道出血的原因较多,常见的原因包括以下几种:

1.应激性溃疡:应激性溃疡是在机体应激状态下发生的胃急性糜烂与浅表溃疡,是上消化道出血的常见原因之一,经常发生于服用水杨酸制剂、消炎药、肾上腺皮质激素或大量饮酒之后;也可发生在败血症、大面积烧伤、严重创伤、休克及大手术之后,根据上述病史,诊断不难。近年来由于

内镜的广泛应用,检出以急性胃黏膜糜烂和出血为主要表现的急性糜烂性胃炎日益增多。

2.肝硬化食管胃底部静脉曲张破裂出血:多合并肝硬化或酗酒病史,体检时可见蜘蛛痣、肝掌、脾肿大、腹壁静脉曲张、腹水等征象。

3.上消化道肿瘤,如食管癌、胃癌、胆管癌等;常伴有吞咽困难、腹胀、反酸、烧心等症状,如果老年人出现黑便并伴有消瘦症状,一定要警惕食管癌及胃癌的发生,胃镜检查可帮助明确诊断。

4.血液疾病:新生出血症、白血病、血小板减少及过敏性紫癜等。

总之,发现黑便时,我们不要惊慌失措,因为黑便很多情况可能与我们的食物或药物有关。同时,对于黑便,我们也不能疏忽大意,最少要做一个大便潜血实验检查,如果发现大便潜血阳性,一定要进一步做胃镜检查,发现问题,要及时治疗。(作者单位:新乡市中心医院)

全省考核夺第一 辉县供电创奇迹

□新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 吴京平

时代不负奋进者,岁月不枉追梦人。日前,辉县市供电公司共城中心供电所在河南省电力公司公布的2023年度11月供电所劳动竞赛综合评价排名中脱颖而出,21项考核指标均得到了满分,位居榜首,取得了令人振奋的好成绩。

供电所劳动竞赛是河南省电力公司在全省为持续提升供电所管理水平与服务能力开展的一项综合评价工作。此次考核排名中,共城中心供电所21项考核指标均得到了满分,总体实现了“安全基础牢固、业务执行规范、信息融合贯通、队伍支撑有力、基础设施完备、服务便捷高效”的管控目标。

辉县市供电公司高度重视全省供电所综合评价工作,并以此为契机,通过开展劳动竞赛,促进员工技能提升,进一步引导全体员工建功新时代、奋进新征程,从而更好地服务辉县市经济建设,提升群众生活质量。

该公司围绕评价指标内容,持续加强指标过程管控,压实管理责任,共

同探讨,分等级、分类别、分班组,提出提升措施,将21项考核指标细化分解并与日常管理提升工作密切结合,对各项指标进行得分测算,把每一项指标分解到人。在日常工作中,要求专职人员每天早上对所有指标进行统计分析,及时根据存在的问题对照查摆,第一时间通知到相关负责人,要求尽快找到症结所在,并予以解决。同时,对于台区线损指标和计量箱数字化管理规范性这两项薄弱指标,制定针对性的应对措施,形成闭环管理,切实保证工作进度。定期组织综合评价指标分析,定责任、定时限、定目标,及时管控弱势指标及下滑指标。通过对评价指标会商研判,督促各指标责任人盯紧短板弱项,精准靶向施策,建立奖惩考核体制,认真落实整改,确保各项指标稳步提升。

指标考核不是目的,提高业务技能才是根本。在当前能源转型和智能化升级的大背景下,辉县市供电公司将继续提升供电所基础管理水平和人员业务技能水平,继续巩固创建成果,认真总结经验,切实推动供电所高品质服务、高效率运维和高质量发展。

徙单公履与“前、后小召”村名的由来(下)

由于当时找不到徙单公履的后人,于是那些杀红眼的红毛军就把目标锁定在与徙单公履世代通好的姬姓家族。偏巧,姬姓中有一名在红毛军中当伙夫的亲亲戚,获知了这一消息,便冒着生命危险连夜通知了姬家。十万火急,姬家人什么都顾不得了,立即连夜分头逃命。他们一部分人逃往山东,一部分人逃往山西,一部分人逃往南阳县的枣庄,一部分人流散到了方城县的小罗庄。这次逃亡的艰辛是难以想象的,其中也有多家在逃亡中家破人亡了音信。从此以后,获嘉姬姓家族以前的宗族家谱、簿籍、资料尽失,千百年的宗族历史续断,再也没人能说得清楚了。

十几年后,红巾军起义,最后朱元璋领导的义军推翻了元朝政权,并击败了张士诚、陈友谅等,并于1368年建立了大明王朝。

明朝初年,为了缓和尖锐、复杂的各种社会矛盾,实行了抗击外侵、革新政治、发展生产、安定民生等一系列有利于社会进步的政策。与此相适应,弘扬汉族优秀传统文化也得到了复兴。就是在这样的背景下,获嘉县同盟山上的武王庙,于洪武年间,由民间组织进行了重修;而“姜子牙封神堂”,因种种原因没有重建。

再说当年逃亡到山西省高平县大石村的一支姬姓族,此年间已传承到了姬开周家。姬开周家提提,恍惚惚听到父辈那里讲述自己祖先,当年在原籍河南省获嘉县的往事与辉煌。他当家后,便萌生出迁回原籍的念想。经过好几年复杂的思想斗争,最后他带领家小推着小车,挑着扁担,肩背手提经过十来天跋涉,回到了获嘉县同盟山下。山旁原有的姬家老院是彻底不存在了。怎么落户?怎么生活?武王庙虽然得以重建,但人们仇视元朝官的心理犹存。作为和徙单公履有染的姬姓人家,谁敢保证不会再有什么麻烦降临呢?是非之地,不可久留,姬开周根据记忆中的祖上口传,推车挑担从县城向南一直走了二十七里地,来到了金丞相的坟前。不过,这时候的金丞相坟已是满目疮痍,石坊被推倒,石人、石马、石羊、石猴、石麒麟耳少嘴,躺倒一片。好在那时候刚刚经过元末战乱,十室九空,附近还有些残存的无主破房子。姬开周便带人在金丞相坟西只有几户姓家住的后小召村安顿下来,脱坯打墙,割苇编笆,打井开荒盖房子,开始了白手起家的生活。他们满怀热望,偷偷地封好了金丞相的坟墓,归拢了石马、石羊等。几年下来,他们靠自己的双手和汗水重新在这里成了殷实人家。又过了十几年,到了永乐年间,姬家的殷实程度,大大超过了原住民的赵氏家族。于是,赵家人眼红了,从羡慕到嫉妒,甚至由小孩之间的打骂升级为大人之间的拳脚相向。不过赵家人哪是五大三粗的姬家人的对手,五个回合下来,便被姬家人打得落花流水。赵家人抵挡不过,便在九村一高人的指点下使出了阴招。

赵家族长赵玄鼓以“胡人行凶报复”的罪名把姬家告到了获嘉县衙门。胡人行凶,那还了得!县赵恭恭接状后,不敢怠慢,立即令捕房、衙役拘传原、被告上堂。赵知县阅呈状,一一问,要赵家拿出姬家是胡人的证据。赵家族人跪地禀道:“听吾祖上相传姬家是胡人,并担任过元朝的奉祀官,望青天大老爷明察。”赵知县道:“蒙古人自有蒙古人的习性和长相,姬家究竟是善于骑射还是放牧?还是使用蒙古的文字?你必须要拿出些具体的证据。”

“这……这……”原告赵玄瞪目结舌,说不出个所以然来。

赵知县转脸问姬开周:“被告,你有什么话要说?”

姬开周从容言道:“我姬姓乃黄帝轩辕氏后裔,周文王姬昌的血脉,从哪里说是胡人呢?不错,我的祖上当过奉祀生,但他们奉祀的是咱大汉民族的英贤;奉祀的是姬姓宗祖社稷坛庙——文王庙、武王庙,以及牧野之战留下的七十二座封神家。请问大老爷,这种奉祀何错之有?我姬氏世代耕读传家奉行礼仪,今赵家邻里为了一些小孩之间的打闹,以有地边的摩擦就诉诸公堂,并欲置我姬家于死地。请问,这不是诬陷好人?开周望大老爷明断。”

赵知县早就对姬家有好感,闻听原来是赵家小题大做,搬弄是非,不由大怒,手拍惊堂木判道:“大庭广众,一些邻里小事,竟敢谎报案情,戏弄本官,搅扰公堂。责令重打20大板,以示惩戒,退堂!”

正当姬开周叩头谢恩准备离开之时,赵知县又传一令:“赵玄滚下堂去,被告姬开周留下!”

原来,这知县赵恭也系科第出身,自幼受儒家思想熏陶,对华夏传统文化怀着深厚的感情。刚才在公堂之上,猛听到了奉祀生一词,灵感顿生。他要在他辖地做出点不凡的政绩,让上峰看看,以后或许会有利于自己的升迁。当下赵知县郑重地把姬开周请进后堂,详细地询问了奉祀生的有关背景。姬开周根据自己所知,一一详细地作了回禀。之后,赵知县立即修了一道文牒,上报卫辉府尹,请求恢复姬家奉祀生之职(现存的小召《姬姓宗谱》中对奉祀生有详细的记载)。

不久,卫辉府公函回复,同意获嘉县衙呈文所议,委任了姬开周为奉祀生之职。赵知县大喜,立即照办,将祖祠武王庙土地的佃户们的统领权授予姬姓家族,负责收取庙地租金,进行有关奉祀之事。当然,姬家也借机祭祀了金丞相徙单公履的坟墓。就这样,一直沿袭到清朝咸丰年间。再后来因刀兵四起,天下大乱,各种程制的祭祀逐渐荒废,姬家这种世袭的奉祀生职能也就渐渐地不复存在了。

其间,赵家因先前祖上与姬家的不快,渐次搬离了后小召。村里再也没有姓赵的了,姓姬人又讨厌这个赵字,这时就有人提出徙单公履与族上有缘,何不根据金丞相坟(徙单公履墓)的坐落位置来命名村名呢?也算是个纪念。可根据坟的方位,与其距离较远的后小召村南北中轴线与坟相照,而在近旁的后小召村则与坟并不相照,也就是人们说的“前照后不照”。于是姬姓族人干脆决定,取消“赵”字就叫小照村吧,意思是不算大照,也算小照吧。再后来,也有人把照字写成召字,意思是以酒而祭,不忘与徙单公履的旧缘(召:据金文繁体,本义是两只手从器皿中取酒以侍人)。

另据村中老文化人说,当年徙单公履被埋葬到这里后,相传他的生前好友,时任少中大夫的王辉,为他写了一篇祭文,在坟前宣读。此文后被收录在《钦定四库全书》中。不过,因《四库全书》内容浩瀚,查找困难,同时文不加点、词语难解,所以极少有人去费力查阅这篇祭文。(王振录)

